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    ACTA DE SESIÓN NÚMERO CIENTO CUARENTA Y NUEVE. – .- EN LA 
CIUDAD DE XALAPA DE ENRÍQUEZ VERACRUZ, SIENDO LAS DOCE HORAS 
DEL DÍA JUEVES CUATRO DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE Y UNO  
TENIENDO COMO CEDE PRINCIPAL, LA SALA DE JUNTAS “FAUSTINO 
TRONCOSO OLIVARES” DEL SINDICATO ESTATAL DEL PERSONAL 
ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA, LOS INTEGRANTES DEL 
COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DE FESAPAUV, SE REUNEN DE MANERA 
VIRTUAL, MEDIANTE VIDEOCONFERENCIA, PARA CELEBRAR, EN LÍNEA Y 
DE MANERA REMOTA, LA SESIÓN PREVISTA POR EL ARTÍCULO SETENTA Y 
TRES DEL ESTATUTO INTERNO DEL SINDICATO BAJO EL SIGUIENTE:---------
------------------------------------------ ORDEN DEL DÍA. ------------------------------------------ 
1.-LISTA DE ASISTENCIA. ------------------------------------------------------------------------ 
2.-LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.  --------------------------------------------------------- 
3.-CONGRESO ESTATAL ------------------------------------------------------------------------- 
4.-ASUNTOS GENERALES. ---------------------------------------------------------------------- 
Antes de iniciar formalmente la sesión el ingeniero Enrique Levet Gorozpe informa 
a los presentes que la Universidad tiene un nuevo sistema para el manejo de la 
información y que se determino el día diecisiete de noviembre, después del 
Congreso que nos tenemos que reunir aquí en Xalapa con las autoridades 
universitarias y vale la pena que estén todos los Secretarios Regionales en esta 
reunión que será a las once horas en la Sala de Juntas de las Áreas Académicas 
de la UV. En las Regiones siempre hay alguien que apoya al Secretario General 
para la tramitación de las prestaciones como gastos médicos y demás, que son los 
Secretarios del Interior y en esta ocasión deberían estar acompañándonos en esta 
junta de trabajo con las autoridades universitarias para conocer los detalles de este 
nuevo Sistema Administrativo, debemos estar todos ya que el sistema es 
interesante y pueden surgir muchas preguntas que tenemos que hacer, yo les 
rogaría que agendaran esa fecha para tener una sesión que nos permita conocer 
todo ese programa que está implementando la UV, ya que ahí se tiene que venir 
de manera presencial. - El Secretario de Actas y Acuerdos da inicio a la sesión de 
CEE número Ciento Cuarenta y Nueve y somete a consideración de los presentes 
el Orden del Día y se aprueba por UNANIMIDAD. - PUNTO 1.-LISTA DE 
ASISTENCIA. – Se procede a pasar lista y se tiene el noventa y tres por ciento de 
asistencia, se justifica la ausencia del químico Restituto Lara Faticati, por lo que 
existe Quorum Legal para llevar a cabo la Sesión y se procede a establecer legal y 
formalmente la Junta de Comité Ejecutivo Estatal Ciento Cuarenta y Nueve del 
Comité Ejecutivo Estatal del FESAPAUV. Se pasa al PUNTO.  2.- LECTURA DEL 
ACTA DE LA JUNTA ANTERIOR. - Se envió el Acta de la Sesión Anterior a cada 
uno de los integrantes del CEE a sus correos electrónicos, el maestro Marcelino 
Navarro Piedra propone que se omita la lectura del acta y la secunda el ingeniero 
Levet Gorozpe, se somete a consideración de los integrantes del Comité Estatal la 
propuesta anterior y se APRUEBA POR UNANIMIDAD. El ingeniero Levet 
recomienda que el Acta de la Sesión anterior se envíe con dos días de anticipación 
para que de oportunidad de leerla y pide se asiente en el acta, se someta a votación 
la propuesta del ingeniero Levet y se APRUEBA POR UNANIMIDAD. El ingeniero 
Levet comenta que en la sesión anterior se trato sobre el calendario escolar que 
mandan las autoridades de la UV al Sindicato y como no hubo objeciones, ya 
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contestamos que estamos de acuerdo con el calendario para el próximo periodo. 
Otro asunto fue la Comisión de Higiene y Seguridad que tiene que ver con el retorno 
a clase y quiero felicitar a todos los compañeros pues hicieron un trabajo 
extraordinario que se plasmo en un documento que fue entregado en tiempo y 
forma a las autoridades de la UV y a servido en la discusión del retorno a clase el 
próximo semestre, ese documento vale la pena que lo tengan todos y lo pueden 
revisar en la página de nuestro Sindicato. El documento que elaboro la Comisión 
para un retorno con las condiciones y las medidas protocolarias para el regreso a 
clase que garantice la seguridad de los compañeros. – La maestra Lurdes Nieto 
Peña informa que desde hace quince días se subió el documento al portal del 
Sindicato y está también su versión descargable. - Se pasa al siguiente PUNTO. - 
3.- CONGRESO ESTATAL. – Para informar sobre el tema se cede la palabra al 
ingeniero Enrique Levet, quien informa a los presentes qué este es el principal 
motivo de la reunión del día de hoy del CEE. Miren compañeros estamos a unos 
días de que se celebre nuestro XXII Congreso Estatal, como ustedes saben la 
importancia que reviste para nuestro Sindicato que será los días once y doce de 
noviembre en la Ciudad de Veracruz y por lo tanto, es muy importante ya que es el 
primer Congreso con las nuevas autoridades de la Universidad Veracruzana, ya se 
invito a todas las autoridades de la UV para que asistan y el señor Rector nos 
contesto que no podrá asistir porque en esas fechas tiene también agendado los 
Foros que está haciendo la Universidad para determinar la nueva versión que va 
acorde con está nueva administración, nos va a acompañar su representante que 
ya confirmo su asistencia, tal vez estén presencialmente la Secretaria Académica 
y la Secretaria de Administración y Finanzas y algunas otras autoridades que 
también invitamos, que si no nos acompañan presencialmente lo harán 
virtualmente. El Congreso esta en marcha y les queremos recordar que por acuerdo 
de Comité asistirán veinte compañeros por Región, ya tenemos las relaciones de 
los delegados que van a estar presentes, ya está disponible el hotel, el licenciado 
Gustavo Mendoza González ya realizo las reservaciones y se puso de acuerdo con 
los Secretarios Generales de cada Región para las condiciones de transporte, todos 
los detalles de logística y organización del Congreso prácticamente ya están 
concluidas. También están dispuestos los coordinadores de las cinco mesas de 
trabajo y entre ellos se pondrán de acuerdo para designar quien es el Coordinador 
General, ya se tienen los escrutadores y relatores de cada mesa, además de los 
compañeros que asistan presencialmente al Congreso, estarán enlazados por la 
vía remota otros compañeros para los que están disponibles cinco cuentas para 
poder enlazarse tanto en las mesas como en la plenaria y se las haremos llegar 
oportunamente el próximo lunes a todos los Secretarios Generales para que 
puedan invitar a los maestros para que participen vía remota, yo quisiera se haga 
una amplia convocatoria para el Congreso y el licenciado Mendoza González va a 
mandar a hacer unos carteles para que se puedan colocar en lugares visibles con 
la finalidad de hacer un amplia invitación, al rato vamos a poner en pantalla el 
documento. En Veracruz participaron en su Foro Regional más de quinientos 
compañeros vía remota, vamos a disponer para el Congreso una licencia ZOOM 
que acepta hasta mil participantes y les pregunto a los Secretarios Regionales 
cuantos compañeros podían convocar para que estuvieran en el Congreso vía 
remota, el maestro Juan Roberto Mateos Crespo de Poza Rica considera a cien 
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maestros y pide que le manden la liga para distribuirla a los Secretarios Seccionales 
y ellos vía Whats App la van a hacer llegar a sus compañeros, garantizamos mínimo 
cien maestros, el ingeniero Jobo Lara Faticati de Orizaba y el ingeniero Fernando 
Cancino Cancino de Coatzacoalcos consideran también cien participantes por cada 
una de sus Regiones, el ingeniero Felipe Verdalet Guzmán de Veracruz considera 
que pueden participar quinientos maestros de su Región. El ingeniero Levet 
pregunta a la Región de Xalapa cuantos maestros de la región podrían participar 
de manera remota, el maestro Hugo Garizurieta Meza asegura doscientas 
personas, pero que hoy a las dieciocho horas realizaran su Asamblea Regional y 
se va a invitar a todos y el número puede aumentar y pregunta que si podrán 
participar tanto en el Congreso como en la Asamblea Estatal. El ingeniero Levet le 
informa que la invitación vía virtual es para los dos eventos y en las mesas de 
trabajo y en la Asamblea no tendrán derecho a voz aun cuando a veces le hemos 
dado el uso de la palabra a los compañeros que quieran participar. Esto es muy 
importante entre mas compañeros asistan a nuestros eventos es mejor y es 
necesario por la dinámica de la Reforma Laboral que todos los compañeros 
conozcan lo que esta pasando y lo que esta haciendo el Sindicato, próximamente 
vamos a tener la legitimación del CCT y aquí va hacerse un llamado general para 
que todos los maestros participen, es muy importante el número significativo de 
compañeros porque es la presencia del Sindicato ante las nuevas autoridades y 
sepan que existe un amplia participación democrática de todos los afiliados, 
siempre ha sido así. En los Congresos, cuando eran presenciales, hemos tenido 
una gran cantidad de participantes, ahora con la tecnología se pueden aumentar. – 
El ingeniero Lara Faticati pregunta si en cada una de las mesas de trabajo va haber 
una liga. El ingeniero Levet responde que cada mesa tendrá una liga y que el 
ingeniero Gustavo Mendoza Barrón se las va a proporcionar y va a haber una sola 
liga para el evento inaugural del Congreso y para la Asamblea Estatal. - El maestro 
Mateos Crespo pregunta si el maestro participante virtual va a poder navegar de 
una mesa a otra sin necesidad de salirse de un enlace y entrar a otro o tener que 
pedir autorización a un administrador de Red. – El ingeniero Mendoza Barrón 
contesta que esta considerado hacer las cinco ligas y va a ser para el maestro mas 
fácil cambiarse de sala cuando guste, con un solo click puede cambiar de mesa con 
solo ir a las direcciones que les enviaran y se cambia en automático lo único que 
les va a preguntar es si desea salir de la sesión de ZOOM, ya tenemos cubierto ese 
punto. – El ingeniero Levet pregunta si tienen alguna pregunta, no habiendo 
continua, quiero pedir a los Secretarios Regionales que se requiere una relación de 
todos los maestros que participen de manera virtual, con sus nombres completos, 
para entregar una Constancia de Participación a todos los compañeros ya que es 
muy conveniente que las tengan. Les voy a pedir también que hagan llegar la 
relación de quienes van a estar presencialmente en el Congreso al licenciado 
Mendoza González y se les recomienda estar puntuales en los eventos. La comida 
del Congreso el primer día será en el salón del Hotel Bello, al otro día a las 
10:00horas de la mañana se darán a conocer los resolutivos del Congreso y a las 
12:00horas del día se iniciara la Asamblea para determinar el Pliego Petitorio y la 
solicitud de Incremento Salarial y la demanda que habremos de hacer a las 
autoridades de la UV ya que vamos a aprobar en esa Asamblea lo que son 
violaciones e incumplimientos al CCT, así que debemos llevar todos los asuntos 
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para registrarlos  en un documento que se integrara al primer paquete que 
entregaremos a las autoridades de la UV, posteriormente el proyecto de CCT que 
es el acuerdo que se haya generado en las mesas del Congreso y en beneficio de 
todos los trabajadores y se haya autorizado en la plenaria de conclusiones y que 
finalmente formalizamos como nuestro en la Asamblea Estatal del Sindicato por los 
delegados que participen de manera presencial y desde luego con el aval de los 
compañeros que estarán enlazados vía remota, es muy importante que se enlacen 
porque van a estar presenciando nuestro Congreso y la Asamblea Estatal las 
autoridades del Trabajo, va a estar ahí la Secretaria de Trabajo y Previsión Social 
de Gobierno del Estado y debe saber que somos un Sindicato ampliamente 
participativo que esta manejando las cosas en un esquema democrático de 
acuerdos y decisiones y que sepa que cuando nosotros vayamos a hacer la 
propuesta de Legitimación del CCT va haber una amplia participación y vale la 
pena. Al final de la Asamblea Estatal nos constituimos en Asamblea Permanente, 
para luego ir a degustar una comida que ya contrato el licenciado Mendoza en el 
Restaurant del Boulevard, en Boca del Río, esto es todo lo referente al Congreso y 
la Asamblea.  Yo quiero enfatizar en la convocatoria que sea lo mas amplia, en la 
medida que vean que tenemos mayor participación, será la medida con que nos 
van a voltear a ver las autoridades y nos van a hacer caso, eso demuestra la Unidad 
y Fuerza del Sindicato, es necesario que sepan que, por ejemplo, de Poza Rica 
asisten presencialmente veinte compañeros, pero que hay cien enlazados 
virtualmente y así en las demás Regiones y podamos decir a las autoridades, en 
este momento nos están viendo y conociendo todo lo que lleva a cabo el Sindicato, 
una gran cantidad de compañeros interesados en que se estén tomando acuerdos 
en la misma línea que se discutió en sus Foros Regionales, donde se tuvo un gran 
éxito y se vertieron opiniones muy interesantes sobre los diferentes temas tratados 
en las mesas y por eso es la necesidad de que el Sindicato tenga una vida dinámica 
para cuando se llame al concurso de los maestros para la Legitimación de CCT 
este presente la gran mayoría de compañeros y superar el cincuenta por ciento mas 
uno requeridos. El ingeniero Levet comenta dos cosas que le parecen muy 
interesantes e importantes, la mesa de Virtualidad estará abriendo sus actividades 
con la participación de la doctora Elena Rustrían Portilla que es la Secretaria 
Académica de la UV y en la mesa de la Reforma Laboral nos acompañaran dos 
Secretarios Generales de los Sindicatos del estado de México y de la Universidad 
de Hidalgo que ya  formalizaron la Legitimación de su CCT ellos conocen todos los 
detalles que se llevaron a cabo para formalizar la legitimación del CCT de sus 
Universidades y nos van a decir cual es la ruta a seguir, los requisitos y los detalles 
que se tuvieron que manejar con las autoridades del Trabajo para que aceptaran el 
procedimiento de Legitimación de sus CCT y nuestra mesa del CCT es necesaria , 
porque el próximo año nos va a tocar Revisión de Contrato y debemos presentar 
un proyecto consensuado por la gran mayoría de los compañeros, la mesa de 
Productividad es de mucho interés para los compañeros, porque si bien no es una 
prestación bilateral, es un apoyo que muchos académicos esperan con agrado. El 
Congreso tiene una importancia primordial para nuestro Sindicato y ojalá podamos 
rebasar las metas que están poniendo cada una de las Regiones. – El ingeniero 
Verdalet Guzmán comunica a los presentes que tiene un formulario que se les va a 
compartir y es un registro de asistentes al Congreso con cinco preguntas que se 
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tienen que llenar, uno es número de personal, dos nombre, tres mesa en la que 
desea participar, cuatro la dependencia donde trabaja y cinco la Región, se puede 
enviar vía WhatsApp para que se reparta más rápido y llegue al mayor número de 
docentes que estén interesados en participar en el Congreso, este registro se va 
visualizando en tiempo real y nos permite llevar un pulso de la gente interesada 
incluso por facultad, me parece que es una muy buena herramienta que nos puede 
servir y cuando el maestro se registra como que se compromete a asistir. – El 
maestro Mateos Crespo solicita que lo suba al grupo del Comité Estatal. – El 
ingeniero Verdalet acepta y dice que ya se puede ir socializando para que de una 
vez se vayan registrando y se les envié la información por Región para que puedan 
ir viendo el número de catedráticos registrados. – EL ingeniero Cancino Cancino 
comenta que al cuestionario le falta el correo electrónico del maestro ya que hay 
muchos maestros que no usan el correo de la UV y no debemos dejar fuera a estos 
maestros, señala que este trabajo también se hizo en Coatzacoalcos para validar a 
los participantes en el Foro. – El ingeniero Levet pregunta al licenciado Mendoza si 
quiere agregar algo sobre la logística del Congreso. – El licenciado Mendoza 
informa que se va a comunicar con cada uno de los Secretarios Regionales para 
explicarles toda la logística de hospedaje, lugares y comidas, unos minutos 
después de que termine esta sesión, va a ser de manera individual para que tengan 
la seguridad de todo. – El maestro Mateos solicita le mande la información por 
Whats App de forma particular. – El ingeniero Levet comenta que no están 
funcionando las escuelas, pero solicita al licenciado Mendoza mande hacer unos 
carteles del Congreso y los envié a las Regiones y sean puestos en lugares 
estratégicos, donde ellos consideren que sean vistos por los compañeros, para que 
se sepa que estamos en Congreso y se esta trabajando en el Sindicato que sigue 
su marcha porque no es estático y se esta moviendo y atendiendo los asuntos 
Sindicales. Deberás les exhorto para que podamos difundir ampliamente el 
Congreso, es necesario hacerlo para que sepan que su Sindicato está atento a las 
demanda de los trabajadores y a las exigencias que hoy en día tiene la base 
Sindical. – El ingeniero Cancino solicita se le mande el archivo del cartel ya que es 
más fácil compartirlo y debido a que no hay afluencia de maestros a las 
dependencias y es más fácil enviarlo a través de las redes o correos institucionales. 
– El ingeniero Levet señala que se mandaran los carteles y los archivos para que 
lo distribuyan a través de las redes sociales, comenta que la convocatoria de la 
Asamblea no aparece por lo que adicionalmente se lo vamos a enviar, debido a la 
Reforma Laboral tenemos que ser muy cuidadosos de que las convocatorias se 
hagan en tiempo y forma como señala la ley, vamos a usar todas las tecnologías 
de la información y comunicación para difundir el Congreso y le vamos a pedir a 
Ángeles nos ayude a hacer una difusión amplia en todos los medios y las redes 
sociales. – La maestra Nieto Peña informa al ingeniero Levet y los presentes que 
la convocatoria ya esta en la página del Sindicato, así como la invitación a los Foros 
y nada más se agregaría el cartel del Congreso ya que es mejor visualmente y 
señala que esto se va a difundir a través de las redes con ayuda de Ángeles. – El 
maestro Mateos pregunta cuando le van a mandar las ligas, para difundirlas con los 
compañeros, ya que este evento como bien lo dijiste, es el más importante de 
nuestra organización Sindical y para tener una mayor difusión lo haremos también 
en la prensa Regional, el martes a más tardar vamos a convocar a la prensa, 
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estamos haciendo una estrategia con los maestros Karlos Reyes Ortega y Diego 
Torres Hoyos para que quede debidamente difundido nuestro Congreso. – El 
ingeniero Levet responde que el día de mañana todos los Secretarios Generales 
tendrán las ligas, así lo hemos acordado con el ingeniero Mendoza Barrón y 
pregunta si hay algún otro comentario y no habiendo se pasa al siguiente punto. 4.-
ASUNTOS GENERALES. - El Secretario de Actas y Acuerdos pregunta a los 
presentes si quieren registrar algún asunto. – El ingeniero Levet comenta dos 
asuntos, uno informa que el día de hoy se cierra la recepción para las solicitudes 
de años sabáticos y dos les recuerda a los presentes que no falten a la reunión de 
trabajo el día diecisiete de noviembre con las autoridades de la UV a las once horas 
en la Sala de Juntas de las Áreas. – El maestro Mateos solicita al ingeniero Levet 
les adelante algo de la reunión que trata de la modernización administrativa. – El 
ingeniero Levet comenta que la UV tenia un sistema de integración de la 
información que maneja los trámites de toda índole, desde los trámites estudiantiles 
hasta los del personal académico, la plataforma se llama SISUV y es una 
herramienta tecnológica que va a implementar la UV para agilizar los trámites como 
el pago de nómina, anteriormente se realizaba un gran número de pasos, en la 
Universidad hay una gran movilidad, por ejemplo en el personal académico en el 
sector de asignatura hay una gran rotación de personal y es necesario hacer 
propuestas cada semestre para que llegue el pago oportuno a los compañeros, esto 
lo hacen las direcciones de las entidades hasta llegar a personal y de personal a 
las áreas académicas y de ahí a nómina, todo ese procedimiento ya lo van a tener 
agilizado a través de la plataforma y la Universidad quiere decirnos como se va a 
hacer para que podamos coadyuvar a que ese ejercicio se haga de la mejor manera 
y lo más rápido y evite el retardo de pago a los profesores. Otro aspecto es el pago 
de las prestaciones nos está pidiendo la UV que para efecto sobre el ISR, al anticipo 
de sueldo se le llame préstamo personal porque como anticipo del sueldo el SAT lo 
identifica como sueldo y quiere aplicar un impuesto, ustedes saben que está es una 
prestación que tenemos en el CCT, nos van a pedir que le cambiemos el nombre 
para que no cause impuesto ya que va a estar en el sistema integral que la UV esta 
haciendo para toda la información de registro de sus trabajadores, así como este 
hay otros asuntos que también son prestaciones y que ahora quieren que se haga 
a través de la nómina, todo eso nos lo van a explicar. Hoy fuimos nada más a 
escuchar una repasadita de lo que era el sistema, el trabajo fuerte va a ser el día 
diecisiete de noviembre para conocer como va a operar el sistema. – El ingeniero 
Lara comenta que lo mismo paso con el fondo del ahorro que tuvimos que ponerle 
así porque con el otro nombre que tenía anteriormente era gravado. – El ingeniero 
Levet señala que otro tema que también le comentaron es que conozcamos que 
los ejercicios contables tienen tiempo finito para la expedición y cobro de cheques 
o depósitos de cheques que reciben los maestros, van a explicar las razones por 
las cuales es necesario que al recibir un cheque el maestro lo cobre de inmediato, 
porque si lo guarda esos cheques fenecen el treinta y uno de marzo, y si se quieren 
cobrar después de esa fecha el banco ya no lo va a aceptar porque la cuenta quedo 
sin fondos y si el maestro regresa al Sindicato y explica que el cheque que se le dio 
no tiene fondos (de hace tres meses) y dice ahora házmelo efectivo y vas a ver a 
las autoridades administrativas van a decir que no tiene fondo porque ya se venció 
el ejercicio contable y esos fondos se regresan a la Federación y ya nada se puede 
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hacer, y si el maestro exige que se le pague como ha pasado en el caso de los 
gastos médicos, el Sindicato tiene que reponer el recurso a los maestros. Todos 
estos detalles administrativos es lo que nos van a explicar. – El ingeniero Lara 
comenta que la Universidad también debe corregir algunos aspectos porque ellos 
hacen los cheques y a nosotros nos están llegando veinte días después y nos llegan 
muy retrasados. – El ingeniero Levet comenta que esto hay que decirlo en la 
próxima reunión del día diecisiete de noviembre y agrega que si no hay otro asunto 
que tratar el licenciado Mendoza va a hacer la clausura de está sesión de CEE. – 
El licenciado Mendoza solicita a los Secretarios Regionales que por favor exhorten 
a sus Secretarios de Actas Regionales para que el día del Congreso le lleven 
físicamente toda la documentación relativa a las Actas Regionales donde eligieron 
los delegados a la Asamblea Estatal y toda la documentación que ya saben, porque 
lo hacemos continuamente y tenemos que hacer el Emplazamiento a Huelga 
enseguida y debo anexar toda esa información, recuerden que debe coincidir los 
nombres de los que eligieron como Delegados a la Asamblea Estatal con los 
nombres que vienen registrados en sus Actas, ya todo esto lo saben los Secretarios 
de Actas porque siempre estoy en contacto con ellos, por favor lo puedan llevar 
físicamente el día del Congreso, no habiendo otro asunto que tratar siendo las trece 
horas con cuarenta minutos se da por clausurada exitosamente esta sesión de CEE 
del Sindicato FESAPAUV y se levanta para su CONSTANCIA LA PRESENTE 
ACTA. – DOY FÉ Ingeniero Carlos Reyes Márquez, Secretario de Actas y Acuerdos 
del CEE de FESAPAUV. 
 


